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Úvodník 
 

 

 

Vážení čtenáři Hutnických listů, 

 

navzdory přetrvávající nepříznivé situaci v ocelářství můžeme konstatovat, že se časopis Hutnické listy 
posunul výrazně kupředu. Zejména nás těší, že si již druhé číslo elektronického vydání můžete přečíst 
na zcela nových webových stránkách, které jistě potěší moderním designem a přehledným zpracováním. 

Věříme, že se vám nové webové stránky budou líbit a že úspěšně propojí tradiční obsah časopisu s moderní 
podobou jeho digitálního prostředí. Dobrou zprávou také je, že se redakce rozrůstá o nové aktivní členy, 
což je příslibem dalšího rozvoje časopisu. 

Ve druhém čísle Hutnických listů najdete kromě čtyř odborných recenzovaných a dvou převzatých 
výzkumných a vědeckých článků také shrnutí několika významných mezinárodních konferencí z oblasti 
metalurgie a koksárenství, které proběhly na podzim tohoto roku. Třinec hostil 11. mezinárodní konferenci 
modelování a simulace metalurgických procesů při výrobě oceli STEELSIM 2025. V Ostravici se uskutečnil 
32. ročník mezinárodní konference Modern Metallurgy 2025 a v Ostravě již 39. ročník mezinárodní 
koksárenské konference. 

Kromě odborných konferencí proběhly rovněž akce propojující vědu s uměním a širokou veřejností 
Art & Science a Noc vědců na VŠB-TUO. Zdařilý článek z této akce přibližuje oblast archeometalurgie 
a popisuje simulaci výroby železné houby na replice laténské pece z 5. až 1. století př. n. l. 

Ve druhém čísle přinášíme i rozhovor s místním rodákem a úspěšným fotografem Pavlem Zubkem, který 
se již 20 let věnuje industriální fotografii. Jeho snímek je použit také na titulní straně tohoto čísla. 

Tímto vydáním uzavíráme rok 2025, který se již chýlí ke konci. V příštím roce pro vás chystáme opět dvě 
elektronická čísla Hutnických listů, a navíc jedno speciální, věnované konferenci STEELSIM 2025. 

Pod záštitou České hutnické společnosti se připravuje pokračování jedinečné výstavy inovací Invent Arena 
2026, která se bude v Třinci konat již počtvrté.  O jejím průběhu budeme informovat v příštích číslech 
Hutnických listů. 

Dovolte mi jménem celé redakce popřát vám klidné prožití vánočních svátků a v novém roce mnoho zdraví, 
spokojenosti a pracovních úspěchů. Děkujeme, že Hutnické listy čtete a podporujete. Nechť rok 2026 
přinese českému ocelářství více optimismu a pozitivních zpráv. 

S úctou, 

 
Jana Kocurová 
Vedoucí redaktorka Hutnických listů 
 
 

 

  


